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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μια τεράστια αγκαλιά ανθρωπιάς από το ΑΠΘ και τη Θεσσαλονίκη 
στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 

 
Θεσσαλονίκη, 13/10/2023 

 
Η πανεπιστημιακή κοινότητα του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου, φορείς, 
επιχειρήσεις και πολίτες, ανταποκρίθηκαν ένθερμα στο κάλεσμα του ΑΠΘ για παροχή 
ανθρωπιστικής βοήθειας στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας που άφησε πίσω της 
η καταστροφική επέλαση της κακοκαιρίας Daniel. 
 
Συγκεκριμένα, στο κάλεσμα του ΑΠΘ ανταποκρίθηκαν τα μέλη της πανεπιστημιακής 
κοινότητας, η Ελληνογαλλική Σχολή Καλαμαρί, η Αδαμάντιος Σχολή, ο Σύλλογος 
Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Αντηρίδα», η Τράπεζα της Ελλάδος, το 
Πολεμικό Ναυτικό, οι Φίλοι Μέριμνας Θεσσαλονίκης, η Διεθνής Έκθεση 
Θεσσαλονίκης – Helexpo, φορείς και μεμονωμένοι πολίτες, όπως η κυρία Ζωή 
Δημητριάδη. 
 
Με την ευθύνη και τον συντονισμό του ΑΠΘ, συσκευάστηκαν και μεταφέρθηκαν 
στους Δήμους Παλαμά και Φαρκαδόνας, συνολικά 57 παλέτες με υλικό, όπως 
τυποποιημένα τρόφιμα (γάλα εβαπορέ, κονσέρβες, συσκευασίες με όσπρια, 
ζυμαρικά, ρύζι, μπισκότα, κ.ά.), παιδικές τροφές, είδη ατομικής υγιεινής για βρέφη 
και ενήλικες, τυποποιημένες συσκευασίες νερών, κλινοσκεπάσματα, ρούχα, σχολικά 
είδη κ.ά. Το υλικό συγκεντρώθηκε στο ισόγειο του Κτιρίου Διοίκησης του ΑΠΘ «Κ. 
Καραθεοδωρή» όπου δόθηκε η δυνατότητα 24ωρης πρόσβασης σε αυτό. 
 
«Για άλλη μια φορά, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης 
στάθηκε δίπλα στους συνανθρώπους μας που η ζωή και η καθημερινότητά τους έχει 
ανατραπεί. Σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, η αλληλεγγύη και η ανθρωπιά είναι αυτά 
που μας ενώνουν. Η ανταπόκριση ήταν πρωτοφανής. Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ 
μέρους του ΑΠΘ όλους τους πολίτες, τους φορείς και τις επιχειρήσεις που έδωσαν 
μία τεράστια αγκαλιά ανθρωπιάς και ελπίδας» δήλωσε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Δημήτριος Κωβαίος. 
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Η φιλανθρωπική δράση πραγματοποιήθηκε με τη φροντίδα της Γενικής Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών και Μηχανοργάνωσης του ΑΠΘ. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί 


